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Základní škola a Mateřská škola, Uherské Hradiště – Jarošov, Pivovarská 200, příspěvková organizace
V Uherském Hradišti – Jarošově 10. 4. 2021
        Rodičům dětí MŠ Jarošov

Vážení rodiče, 
od pondělí 12. 4. 2021 byl umožněn návrat do naší MŠ dětem, které mají povinné předškolní vzdělávání (tedy poslední rok předškolní docházky v MŠ) a dětem zaměstnanců krizové infrastruktury státu – viz seznam v příloze.

Děti jsou rozděleny do 3. skupin (o skupinovém rozdělení dětí byli rodiče informování zprávou 
8. 4. 2021).
Podmínkou účasti v MŠ je antigenní testování prováděné pravidelně v pondělí a čtvrtek (pravidla testování uvádíme v další příloze).
Vzhledem k požadavkům na homogenitu tříd a nedostatku personálu při testování v naší škole nemůžeme zabezpečit průběžný příchod dětem do MŠ, tak jak jste byli zvyklí. 
Provoz školy bude tedy následující:
V pondělí a čtvrtek:

1. skupina – příchod do vestibulu MŠ v 6:15 hodin, nejpozději v 6:20 hodin, aby se mohlo otestovat všech 15 dětí. Po otestování se děti teprve přezouvají a odchází s paní učitelkou do své kmenové třídy, která je pro ně v tomto testovacím období přiřazena (třída Krteček). Testování končí v 6:45 hodin.

2. skupina – příchod do vestibulu MŠ v 6:45 hodin, nejpozději v 6:50 hodin, aby se mohlo otestovat všech 15 dětí. Po otestování se děti teprve přezouvají a odchází s paní učitelkou do své kmenové třídy, která je pro ně v tomto testovacím období přiřazena (třída Myšky). Testování končí v 7:15 hodin.

3. skupina – příchod do vestibulu MŠ v 7:15 hodin, nejpozději v 7:20 hodin, aby se mohlo otestovat všech 15 dětí. Po otestování se děti teprve přezouvají a odchází s paní učitelkou do své kmenové třídy, která je pro ně v tomto testovacím období přiřazena (třída Pejsek a kočička). Testování končí v 7:45 hodin.

V úterý, středu a pátek děti přichází do MŠ v čase dle daných skupin - 1. skupina 6:15 – 6:45 hodin, 2. skupina 6:45 – 7:15 hodin a 3. skupina v 7.15 – 7:45 hodin.

Dětem bude opět měřena i teplota.

Vyzvedávání dětí bude probíhat tak, jak jste zvyklí – zapíšete do seznamu čas vyzvednutí a kdo dítě vyzvedne, prosím, dodržujte dané časy. 

Při vyzvedávání dětí nebude možné se zdržovat ve vestibulu, nutné je opět dodržovat rozestupy.

S dětmi budeme pobývat co nejvíce venku na zahradě, proto je nutní děti vybavit vhodným sportovním oblečením (i náhradním oblečením, které budou mít děti v batohu, kde bude i chirurgická dětská rouška v sáčku).

Oběd je automaticky přihlášen dětem, které budou navštěvovat MŠ (pokud jej nebudete chtít, prosíme o odhlášení emailem (jidelna@zsjarosov.cz). 
Dětem, které nemohou navštěvovat MŠ z důvodu vládních opatření, je oběd automaticky odhlášen.
Podle zásad a metodiky MŠMT Vás prosíme, abyste osobní vstup do školy omezili na nejmenší možnou míru. Veškerou komunikaci se školou zkusme řešit přes telefon či email školy. Pro nejnutnější pobyt „třetích osob“ ve škole budeme vyžadovat užití respirátoru třídy FFP 2 a vyšší.
Věříme, že nařízení pochopíte a pomůžete nám je dodržovat. 

Děkuji. Mgr. Pavel Jančář, ředitel školy, Kontakty pro případné dotazy:zsjarosov@zsjarosov.cz nebo 739 488 427

